



2月3日的大雪对空气有较好的净化作用,市区空气能见度明显提高。本报记者 马志勇 摄

空气质量骤然大幅好转

市区部分监测点显示为“良”

本报2月3日讯(记者 刘振)

“德州的蓝天终于回来了。”2日下午,董子园风景区里游客三五成群,不少市民带家人出来晒太阳。记者了解到,比起连日来的雾霾天,周末市区的空气质量有了大幅好转,白天多数时段的空气质量为“轻度污染”,部分监测点位还出现了“良”。

“盼星星盼月亮,蓝天白云终于回来了,前段时间天天大雾,整个人都快发霉了。”2月2日下午,在董子园风景区里,市民王女士带着5岁的小女儿出来游玩,蓝天白云下地面上还有未融化的积雪,这些景致也吸引了不少摄影爱好者前来采风。王女士说,“1月份没看见几天太阳,因

为担心空气污染,孩子在家都快憋了一个月了。”

记者从山东环境网站了解到,2月2日德州空气能见度达到了15.2千米,超过了周边城市济南、聊城、泰安等,时隔20多天后首次出现了“蓝天白云、繁星闪烁”。结合2月3日的空气数据,市区白天多数时段显示为“轻度污

染”,部分监测点位出现了“良”。相比连日雾霾天里的“严重污染”,市区空气质量也有了大幅好转。

“降雪对空气质量有很好的净化作用。”记者从德州市气象局获悉,降雪可以将空气中的污染物附着到地面,另外风力的增强也加速了空气污染物的扩散。



▲2月3日,大雪纷飞,市民裹衣前行。
▶路上行人很快成了“雪人”。

见习记者 王小会 摄



温馨提示



★今年以来,连场的降雪堆积在房顶上,气温较高时,积雪融化成水滴下来,市民呆在室内,也感觉外面天天“在下雨”,气温降低时,水滴又会在屋檐位置形成冰凌。由于有不少大块的雪、冰凌等从房顶掉下,提醒市民路过桥下、屋檐等处时,要小心观察或者绕道通过,以免因冰凌融化脱落伤人。

★如果在室外,要远离广告牌、临时搭建物和大树,避免砸伤。

★正值春运期间,回家的市民,注意收听天气预报和交通信息,避免因高速公路等封闭而耽误出行。

本报记者 孙婷婷 整理

三农建设的福音

爱普生万台针打助力“三农”网点

人保财险安徽省分公司加快了“三农”保险基层服务体系的建设,计划尽快构建起无盲点、全覆盖的县、乡、村三级保险服务网络,这就需要为近1万个网点配备超过1万台的打印机设备,以解决基层销售网点的打印需求。在公开招标中,爱普生针式打印机LQ-106KF以卓越的专业性能和高性价比成功入围。

超高速 高效打印保险业务单

据了解,它具有中文220汉字/秒,英文440字符/秒的极速打印能

力,可充分满足保险行业窗口的打印需求,还内置有128KB缓冲区,这能有效提高打印机处理多项打印任务的效率,窗口再繁忙,也能快速打印业务单据。

超耐用 high打海量业务单

这款LQ-106KF平均无故障打印时间长达18000小时,即使每天连续8小时打印,每年按365天计算,也可以连续无故障打印6.2年,极为稳定耐用。同时,它的打印头的每一针均可承受4亿次的击打,打印总量高达3600万行,再配合可支持打印1千

万字符的32米超长色带。

超便捷 打印保险业务单更简单

该款机打印时使用的操作面板,按键布局简洁清晰,打印时打印机有USB和并口两种标准接口,可以方便地连接多种设备进行打印。同时,LQ-106KF具有1+6联拷贝打印功能,一次性完成7页复印打印时,最后一联与首联一样清晰,满足了保险行业多联票据打印需求。

超节省 营造低碳办公环境

爱普生的产品均具有突出的节能环保特性,106列平推票据针式打印机LQ-106KF也是如此,它在休眠状态下的能耗为2.5W,极为省电,长期使用可为企业省下一笔不小的费用。

超省心 三年售后无忧

提供整机三年保修服务,还具有完善贴心的售后服务体系。据了解,爱普生的服务网络遍及全国所有省份的260余个城市或地区,共有500多家认证服务机构,认证维修工程师2000余人。



同时还在全国的服务中心推出了包含延长保修期、上门取送机、现场维修及超值维护服务的“心贴心服务”。